
Інформація щодо процедури закупівлі 
(керуючись постановою Кабінету Міністрів України  від 16.12.2020  № 1266  

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710») 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Обласна психіатрична лікарня №4» Одеської обласної ради» , юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади, ЄДРПОУ 01998684  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

№ 

з/п 

Найменування предмету 

закупівлі із зазначенням коду 

ЄЗС 

Ідентифікатор процедури 

закупівлі/ тип процедури 

закупівлі 

Очікувана вартість 

предмета закупівлі,  

грн з ПДВ 

Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

1 Цукор білий кристалічний 

ДК 021:2015 –  15831000-2 - 

Цукор 

 

 

 UA-2021-09-03-002324-b 

 Спрощена закупівля 

 

56 000,00 (п’тдесят 

шість тисяч 

гривень) з ПДВ 

Загальна кількість необхідного до закупівлі 

обсягу цукру сформована виходячи із його 

обсягів, спожитих за  відповідний 

попередній період 2020 року та 

передбачуваної кількості пацієнтів у КНП 

«ОПЛ №4»ООР» у вересні - грудні 2021 

року.  

Потреба у закупівлі зумовлена 

необхідністю забезпечення безперебійного 

харчування хворих, які знаходяться на 

стаціонарному лікуванні у КНП « Обласна 

психіатрична лікарня №4» Одеської 

обласної ради» протягом  вересня грудня 

2021р. та складає  2000 кілограм. 

Якісні характеристики: 

     Цукор зі  смаком  і  запахом,  

характерним  цукру,  без  затхлості,  

плісняви  та  інших  сторонніх запахів та 

домішок. Фасований у  мішки вагою 20-50 

кг, з маркуванням на кожному мішку.  На 

кожній одиниці  фасування повинна  бути  

наступна  інформація:  назва  харчового  

продукту,  назва  та  адреса  підприємства- 

виробника,  вага  нетто,  склад,  дата  

виготовлення,  термін  придатності  та  

умови  зберігання,  дані про харчову та 

енергетичну цінність.  Без ГМО, що має 

бути зазначено на упаковці.  Відповідність 

Очікувана вартість предмета 

закупівлі передбачена кошторисом та 

річним планом закупівель на 2021 

рік, ґрунтується на всіх фактичних 

складових ціни та включає в себе 

вартість ціни на товар, податки і 

збори, що сплачуються або мають 

бути сплачені, поставки  та  усіх 

інших витрат та згідно з вимогами 

чинного законодавства щодо 

формування ціни на відповідний 

Відповідно до розрахунків вартості 

проведених у відповідності до ч. 4 ст. 

4 Закону України «Про публічні 

закупівлі» шляхом ринкових 

консультацій з метою аналізу 

ринкової ціни на товар, з 

урахуванням видатків замовника, 

очікувана вартість процедури 

закупівлі складає 56 000,00 грн.. з 

ПДВ. Ціна за одиницю товару 

перебуває в межах діапазону 

показників, актуальних на момент 

оприлюднення закупівлі, ринкових 

цін на цукор на території України. 

Розрахунок очікуваної вартості 

предмету закупівлі з урахуванням 

роз’яснень Мінекономіки Щодо 



вимогам діючого санітарного законодавства 

України обов'язкова-  Якість  товару  

повинна  відповідати  вимогам  відповідних  

чинних  нормативних  документів (ГОСТ, 

ДСТУ, ТУ тощо).-  Строк придатності 

товару на момент поставки  повинен  

становити не менше 70% від загального 

терміну зберігання-  Товар повинен бути 

новим, таким що не був у вжитку. Товар  

повинен  поставлятися  з  сертифікатом  

якості.   

розрахунку очікуваної вартості 

предмета закупівлі № 3301-04/34980-

06 від 20.08.2019 р. та. Замовником 

здійснювався пошук, збір та аналіз 

загальнодоступної цінової 

інформації, до якої відноситься 

інформація про ціни товарів, що 

міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


